

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENT FEDERACIJE  
DOM NARODA  
Broj: 02-02-585/07  
Sarajevo, 26.06.2007. godine

**Z A P I S N I K**  
**2. IZVANREDNE SJEDNICE DOMA NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE**  
**BOSNE I HERCEGOVINE, održane 26. lipnja 2007. godine**

Sjednica je počela u 13.23.

Sjednicom je predsjedao Stjepan Krešić, predsjedatelj Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Predsjedatelj je pozdravio izaslanike, predsjednicu Federacije Borjanu Krišto, dopredsjednike Federacije Spomenku Mičić i Mirsada Kebu, premijera Federacije Nedžada Brankovića, zamjenika premijera Gavrila Grahovca, ministre u Vladi Federacije, predstavnike međunarodne zajednice i međunarodnih organizacija, predstavnike akreditiranih medijskih kuća i goste.

Odsustvo sa sjednice su opravdali: Alija Begović, Vanja Broćeta, Sead Čaušević, Igor Rajner, Slobodan Tomić, Denis Zvizdić i Ivo Komšić.

Na temelju evidencije Stručne službe, predsjedatelj je konstatirao da sjednici nazoče 42 izaslanika, što čini većinu, te Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

S obzirom da je Vlada Federacije dostavila Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o pečatu Federacije Bosne i Hercegovine, s prijedlogom da se razmatra po žurnome postupku, predsjedatelj je pozvao izaslanike da se o tome očituju.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine s 41 glasom za i jednim glasom protiv prihvatio da se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o pečatu Federacije Bosne i Hercegovine razmatra po žurnom postupku.

S obzirom da nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnoga reda, predsjedatelj je stavio predloženi dnevni red na glasovanje.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine jednoglasno usvojio sljedeći

## DNEVNI RED

1. Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o pečatu Federacije Bosne i Hercegovine – žurni postupak

### **1. Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o pečatu Federacije Bosne i Hercegovine**

Prijedlog zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Zastupnički dom je na 6. izvanrednoj sjednici održanoj 26.06.2007. godine usvojio Prijedlog ovoga zakona u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije. Tom je prilikom Zastupnički dom usvojio Zaključak.

Prijedlog zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela, koja su dostavila svoja izvješća.

Prijedlog zakona obrazložio je premijer Nedžad Branković.

U raspravi su sudjelovali: Saša Magazinović, Jasenko Tufekčić, predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkoga naroda, Svetozar Pudarić, Drago Puzigaća, Mira Ljubijankić, predsjednica Kluba izaslanika srpskoga naroda i premijer Nedžad Branković.

S obzirom da je Mira Ljubijankić u ime Kluba izaslanika srpskoga naroda zatražila stanku, kako bi Klub zauzeo stav glede zastupljenosti ćirilica na pečatu Federacije Bosne i Hercegovine, predsjedatelj je dao stanku u trajanju od 15 minuta.

\* \* \*

Nakon stanke Mira Ljubijankić obavijestila je izaslanike da je Klub izaslanika srpskoga naroda predložio Zaključak, koji je pročitala.

Potom je predsjedatelj stavio na glasovanje Prijedlog zakona sa Zaključkom Kluba.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine jednoglasno usvojio Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o pečatu Federacije Bosne i Hercegovine i Zaključak Kluba izaslanika srpskoga naroda, koji glasi:

## **ZAKLJUČAK**

Klub izaslanika srpskoga naroda traži od Povjerenstva Parlamenta Federacije BiH za izradu znamenja Federacije Bosne i Hercegovine da ubrza svoj rad i da ga završi u roku od devedeset dana, a ukoliko ne završi, traži od Vlade Federacije BiH da izađe s Prijedlogom izmjene Zakona o pečatu Federacije Bosne i Hercegovine na kojem će biti oba pisma na sva tri službena jezika Federacije Bosne i Hercegovine.

\* \* \*

Sjednica je završena u 14.29.

Magnetofonska snimka sjednice i prijepis snimke sjednice čine sastavni dio Zapisnika.

TAJNIK

Izmir Hadžiavdić

PREDSJEDATELJ

Stjepan Krešić